Проекты решений по вопросам повестки дня внеочередного общего собрания акционеров
  Публичного  акционерного  общества «Акционерная Компания Мослифтмонтаж», 
созванного на 19 июля 2019 г. в форме собрания

	№
пп
	Формулировка вопроса повестки дня
	Проект решения вопроса повестки дня

	1. 
	Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.
	Определить объявленные акции в количестве 517 504 (Пятьсот семнадцать тысяч пятьсот четыре) штуки номинальной стоимостью 50 (Пятьдесят) рублей каждая на общую сумму 25 875 200 (Двадцать пять миллионов восемьсот семьдесят пять тысяч двести) рублей, категории (типа) - обыкновенные именные бездокументарные, с правами ранее размещенных обыкновенных именных бездокументарных акций, предусмотренными Уставом ПАО «АК Мослифтмонтаж» и действующим законодательством Российской Федерации. Отразить соответствующие положения об объявленных акциях в Уставе ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции. 

	2. 
	Об утверждении Устава ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции.
	Утвердить Устав ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции.

	3. 
	Об увеличении уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки.
	Увеличить уставный капитал ПАО «АК Мослифтмонтаж» на 25 875 200 (Двадцать пять миллионов восемьсот семьдесят пять тысяч двести) рублей путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций в количестве 517 504 (Пятьсот семнадцать тысяч пятьсот четыре) штук номинальной стоимостью 50 (Пятьдесят) рублей каждая (в пределах количества объявленных акций), на следующих условиях: 
Способ размещения дополнительных акций: закрытая подписка.
Круг лиц, среди которых предполагается разместить дополнительные акции: 
На первом этапе дополнительные обыкновенные именные бездокументарные акции ПАО «АК Мослифтмонтаж» размещаются только среди акционеров - владельцев обыкновенных именных бездокументарных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», при этом все акционеры имеют возможность приобрести целое число размещаемых дополнительных обыкновенных акций пропорционально количеству принадлежащих им обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж». Список таких лиц и количество принадлежащих им обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» определяются на дату принятия решения о размещении ценных бумаг (решения об увеличении уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки).
Дополнительные обыкновенные акции ПАО «АК Мослифтмонтаж», неразмещенные на первом этапе, в том числе в случае отказа кого-либо из акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» от приобретения причитающихся ему дополнительных обыкновенных акций,  подлежат размещению на втором этапе.
На втором этапе дополнительные обыкновенные именные бездокументарные акции ПАО «АК Мослифтмонтаж» предполагается разместить следующим акционерам:
- Нечаев Дмитрий Валерьевич (ИНН 772025832255);
- Никифоров Сергей Николаевич (ИНН 773459911663).

Указанные акционеры на втором этапе, независимо от того, сколько акций они приобрели на первом этапе, вправе приобрести любое целое число дополнительных обыкновенных акций, в том числе превышающее количество дополнительных акций, причитающееся им при размещении на первом этапе.
При размещении ценных бумаг дополнительного выпуска преимущественное право приобретения ценных бумаг, предусмотренное статьями 40 и 41 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», не предоставляется. 
Цена размещения одной дополнительной обыкновенной именной бездокументарной акции ПАО «АК Мослифтмонтаж» составляет 50 (Пятьдесят) рублей.
Форма оплаты дополнительных акций: оплата дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций осуществляется денежными средствами в рублях путем безналичного перечисления средств на расчетный счет ПАО «АК Мослифтмонтаж» или путем внесения наличных средств в кассу ПАО «АК Мослифтмонтаж».


                         
Совет директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж»

