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Сообщение
о проведении внеочередного общего собрания акционеров
Публичного  акционерного  общества «Акционерная Компания Мослифтмонтаж»
(место нахождения: Российская Федерация, 125009, г. Москва, ул. Большая Никитская, дом 21/18)

Уважаемый акционер!

Совет директоров Публичного акционерного общества «Акционерная Компания Мослифтмонтаж» извещает Вас о том, что по решению Совета директоров внеочередное общее собрание акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» в форме Собрания (совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование) состоится   «19» июля 2019 года в 14 часов 00 минут по адресу: г. Москва, ул. Большая Никитская, дом 21/18.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 125009, г. Москва, ул.Большая Никитская, дом 21/18.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж», – «25» июня 2019 года. 
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня внеочередного собрания - обыкновенные именные бездокументарные акции ПАО «АК Мослифтмонтаж».
Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров:

1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.

2. Об утверждении Устава ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции.

3. Об увеличении уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки.
Регистрация участников внеочередного общего собрания акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» производится по адресу: г. Москва, ул. Большая Никитская, дом 21/18. Время начала регистрации лиц, участвующих во внеочередном общем собрании акционеров: 13 часов 30 минут «19» июля 2019 года.

При регистрации иметь при себе:

· паспорт или иной документ, содержащий данные, позволяющие идентифицировать лицо, регистрирующееся для участия в общем собрании акционеров, с данными о таком лице, содержащимися в списке лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж»;

· для представителей акционеров – надлежащим образом оформленную доверенность.

Акционеры, права на акции которых учитываются номинальным держателем, реализуют свои права с учетом особенностей, установленных законодательством Российской Федерации о ценных бумагах.
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров Общества, можно ознакомиться в течение 20 дней до проведения собрания, начиная с «29» июня 2019г., по адресу: г. Москва, ул. Большая Никитская, дом 21/18,  по рабочим дням с 10.00 до 16.00, а также во время проведения собрания. 
Совет директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж»
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