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1. Сведения о государственной регистрации и наименовании Общества
Дата государственной регистрации Общества, как юридического лица: 06.07.1995 г.

Номер свидетельства о государственной регистрации: 037.551

Орган, осуществивший государственную регистрацию: Московская регистрационная палата

Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1027700243504 (дата внесения записи - 24 сентября 2002 года; регистрирующий орган – Управление ИМНС России по г. Москве)
Полное фирменное наименование Общества: Публичное акционерное общество «Акционерная Компания Мослифтмонтаж»

Сокращенное фирменное наименование Общества: ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Дата введения действующего полного и сокращенного фирменного наименования: 22.06.2015 г.

Основание введения действующего полного и сокращенного фирменного наименования: государственная регистрация Устава в новой редакции, утвержденной решением годового общего собрания акционеров ОАО «АК Мослифтмонтаж» от 11 июня 2015 г. 

2. Сведения о положении Общества в отрасли

Основной вид экономической деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж» согласно классификатору ОКВЭД - «Производство прочих строительно-монтажных работ». Указанный вид деятельности относится к строительной отрасли, к классу – «Работы строительные специализированные».
Специализация деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж» – комплектация, монтаж, пусконаладочные работы, обслуживание лифтов и лифтового оборудования отечественного и зарубежного производства грузоподъемностью от 100 до 5000 кг со скоростью движения кабины от 0,5 до 4,0 м/с. Общество также специализируется на замене устаревших или вышедших из строя лифтов, на модернизации лифтов. 
В 2019 году положение Общества в строительной отрасли можно оценить как неустойчивое. Невысокие темпы восстановления жилищного строительства и изменение законодательства негативно отразились на многих участниках рынка и в целом на строительной отрасли. Массовая конкуренция на рынке строительно-монтажных услуг способствовала значительному снижению рыночных цен на услуги, сужению рынка и потери рентабельности. Общество полагает, что сокращение основной производственной деятельности и, как следствие, отсутствие положительных результатов по данному направлению соответствуют тенденциям развития отрасли в части строительства и обслуживания инженерных сооружений.

В указанных обстоятельствах ПАО «АК Мослифтмонтаж» развивает иные направления деятельности, связанные, главным образом, со сдачей в аренду собственных объектов недвижимости. 
Развитие рынка коммерческой недвижимости в 2019 году: 

В 2019 году наблюдалась смена направления развития рынка с «рынка арендатора/покупателя» на «рынок арендодателя/продавца», что отразилось на активном росте ставок в 2019 году и снижении доли вакантных площадей. Увеличился объем совершаемых сделок.

По итогам 2019 года офисный сегмент лидировал в общем объеме инвестиций в недвижимость России – на него пришлось 44% или $1 070 млн; второе место занял торговый сегмент с результатом $842 млн, или 34%. Складской и гостиничный сегменты рынка привлекли 10% и 9% от общего объема инвестиций соответственно. Всего в 2019 году в российскую недвижимость было инвестировано $2,45 млрд.

В 2020 году ожидается замедление роста, т.к. большинство собственников уже пересмотрели экспонируемые ставки аренды офисов, а продолжение столь быстрого роста вызовет отток потенциальных арендаторов из отдельных локаций. Однако в наиболее развитых деловых районах положительная динамика будет продолжаться. Ожидается, что более 50% нового предложения будет сосредоточено за границами ТТК, в том числе за счет реализации проектов транспортно-пересадочных узлов и многофункциональных комплексов, которые преимущественно будут локализованы на территории бывших промышленных зон. 

Сегмент производственно-складской недвижимости в 2019 году:
В 2019 году общая площадь производственно - складских комплексов Московского региона достигла 16 147 тыс. кв. м. Объем ввода - 722 тыс. кв. м, в структуре которого более 50% придется на built-to-suit/built-to-rent проекты. В следующем году ожидается, что в структуре нового строительства будут превалировать спекулятивные проекты. Объем спроса к концу года достигнет 1 600 тыс. кв. м. Тенденция сохранится в 2020 году. 

Основными игроками рынка в Московском регионе остаются традиционные и омниканальные ритейлеры. В России ускоренными темпами растет поглощение со стороны онлайн-ритейлеров, которые начинают укрепляться в регионах России. 

Вакантность продолжает двигаться в нисходящем направлении и ожидается снижение до рекордного за 6 лет уровня – 3.5%. Снижение объема доступных помещений ведет к росту ставки аренды, которая закрепилась на уровне 3 950 руб./кв. м/год без НДС и OPEX в конце 2019 года. 

В России наблюдается тенденция сокращения объема вакантного спекулятивного предложения. Общий объем предложения складских комплексов в России составляет 27 925 тыс. кв. м, а вакантность находится на уровне 3,3% (менее 1 млн кв. м). В регионах России наблюдается высокий спрос, однако в условиях низкой вакансии приоритетной опцией для компаний с крупным объемом хранения становится built-to-suit/built-to-rent.  
Сегмент офисной недвижимости в 2019 году:
По итогам 2019 года объем существующего предложения качественной офисной недвижимости Москвы составил 18,7 млн кв.м, из которых 4,4 млн кв.м, или 23%, относятся к классу А и 14,3 млн кв.м, или 77%, - к классу В+/-. В 2019 году объем введенных в эксплуатацию офисных площадей составил 388 105 кв.м, превысив показатель предыдущего года в три раза. При этом часть объектов, заявленных к вводу до конца 2019 года, были перенесены на следующий, 2020 год. Несмотря на ускорение роста объемов нового строительства, показатель ввода офисных площадей остается на низком уровне по сравнению с 2014-2015 гг., когда в предкризисный период объем годового ввода офисных площадей составлял в среднем 700-800 тыс. кв.м /год.

В свою очередь, спрос сохраняется на стабильно высоком уровне уже в течение трех лет. Высокий спрос на фоне ограниченного предложения существенно влияет на динамику свободного предложения в Москве. Так, например, введенные в 2019 году бизнес-центры реализованы уже более чем на 60%. По итогам 2019 года доля вакантных площадей на офисном рынке сократилась на 3 п.п. В бизнес-центрах класса А на конец года было свободно 8,7%, что в абсолютном значении соответствует 382 тыс. кв.м. В офисах класса В+/- уровень вакантности составил 4,6%, что соответствует 664 тыс. кв.м. Это минимальные значения долей свободных площадей за всю историю рынка как в классе А, так и в классе В+/-. Снижение уровня вакансии было зафиксировано практически на всех субрынках Москвы. В ЦДР доля свободных площадей в классе А снизилась с 9,1% в 2018 году до 3,1% по итогам 2019 года, а в районе ММДЦ «Москва-Сити» к концу анализируемого периода свободными оставалось 5,5% площадей - рекордно низкое значение для данного офисного субрынка. Рост объема свободных площадей наблюдался только за границей МКАД - за счет ввода в эксплуатацию новых крупных объектов в Сколково и Новой Москве. 

Офисный рынок Москвы активизируется с точки зрения строительства новых объектов. Снижение доли вакантных площадей, стабильный спрос и ограниченный выбор площадей для крупных арендаторов стали положительным сигналом для запуска новых проектов. При этом рынок переходит от моноформатов к комплексному развитию - все больше проектов становятся многофункциональными.

В 2019 году совокупный объем арендованных и купленных офисных площадей составил 1 621 тыс. кв.м, что на 6% превышает показатель предыдущего года. Продолжилась тенденция конца 2018 года по увеличению спроса на офисные здания, находящиеся на стадии строительства. По итогам года доля сделок по предварительной аренде и продаже зданий составила 10% от общего объема сделок против 8% в 2018 году. Наибольшую активность по-прежнему демонстрируют компании, которым необходимо для размещения своего офиса от 1 000 кв.м до 5 000 кв.м, - доля таких сделок составляет 40% от общего количества. В сравнении с прошлым годом кардинального изменения структуры отмечено не было. Однако средний размер сделки вырос, составив 2 398 кв.м, что на 9% выше показателя 2018 года. Лидерами по объему сделок в прошедшем году стали компании банковского сектора, на долю которых пришлось 25% новых сделок. Также активными в части сделок с офисной недвижимостью в 2019 году стали компании, предоставляющие профессиональные услуги (20%), и производственные компании (17%). Рост доли сделок компаний профессиональных услуг обусловлен экспансией российских и международных операторов гибких офисных пространств и коворкингов в Москве - сравнительно молодого для российского рынка типа арендаторов, активно завоевывающих позиции.

На фоне постепенной децентрализации офисного рынка и выхода новых проектов за пределы ТТК и МКАД наблюдаются и соответствующие изменения в географии закрываемых сделок. Так, доля сделок по аренде новых площадей в бизнес-центрах, расположенных внутри ТТК, сократилась по сравнению с 2018 годом на 14 п.п. и составила 50%. При этом растет объем сделок по продлению аренды и пересогласованию условий аренды в бизнес-центрах внутри ТТК.

В 2019 года наблюдалась смена направления развития рынка с «рынка арендатора/покупателя» на «рынок арендодателя/продавца». Все большее количество собственников пересматривают коммерческие условия в сторону повышения ставок аренды. По итогам 2019 года в офисах класса В+/- средневзвешенная запрашиваемая ставка аренды составила 14 602 руб./кв.м/год, что на 6,6% выше показателя прошлого года. В офисах класса А средневзвешенная запрашиваемая ставка аренды составила 25 510 руб./кв.м/год, снизившись за год на 3,1%. Подобная корректировка обусловлена появлением большого объема предложения в бизнес-центрах класса А на территории Новой Москвы и вымыванием дорогого предложения в центральной части города. В границах «старой» Москвы ставка класса А по итогам прошедшего года достигла 29 367 руб./кв.м/ год. Подавляющее большинство субрынков продемонстрировали рост ставки в бизнес-центрах класса А. Так, в ЦДР средневзвешенная ставка аренды выросла на 7%, а в границах между ТТК и ЧТК - на 14%.

Основные факторы, оказывающие влияние на состояние отрасли:
· высокая степень зависимости от экономической ситуации в финансовом и производственном секторах экономики, напрямую влияющей на платежеспособный спрос;

· значительные затраты, связанные с капитальным и косметическим ремонтом сдаваемых в аренду помещений;

· высокая степень конкуренции.
Оценка результатов деятельности Общества в данной отрасли:
По итогам 2019 года ПАО «АК Мослифтмонтаж» достигнуты условно положительные финансовые результаты хозяйственной деятельности от арендного бизнеса, что соответствует тенденциям рынка. Обществом получена небольшая чистая прибыль. Таким образом, Обществу удалось частично преодолеть финансовый спад предшествующего года и скорректировать прошлогодние показатели прибыльности в сторону увеличения. Однако полученной прибыли недостаточно для обеспечения устойчивого положения и развития ПАО «АК Мослифтмонтаж», а также для обеспечения конкурентных преимуществ. Закрепление в будущем положительного финансового результата от арендной деятельности и дальнейшее улучшение показателей, характеризующих прибыльность, возможно только при осуществлении комплекса мер, направленных на реконструкцию и модернизацию имеющегося нежилого фонда. 

3. Приоритетные направления деятельности Общества
В 2019 году в связи с невысокими темпами роста в строительной отрасли и значительной конкуренцией между подрядными организациями, выполняющими строительно-монтажные работы, приоритетным направлением деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж» стало оказание услуг по сдаче нежилых помещений в аренду. Основные усилия были направлены на развитие указанного направления и изучение дальнейших перспектив данной деятельности. Рассматривается вопрос об изменении основного вида деятельности Общества и внесении соответствующих изменений в ЕГРЮЛ в отношении ОКВЭД.
В 2019 году Обществом получена выручка в размере 20 036 тыс. руб., что на 3 630 тыс. руб. (22%) больше суммы выручки, полученной в 2018 году. Тем не менее, это существенно ниже уровня прошлых лет. По сравнению с 2017 годом выручка снизилась более чем в 2 раза. 
	Наименование показателя
	2017 г.
	2018 г.
	2019 г.

	Выручка от продаж продукции (работ, услуг), тыс. руб.
	46 577
	16 406
	20 036


Наибольший доход получен Обществом от сдачи в аренду помещений, находящихся по адресу: г. Москва, ул. Большая Никитская, д. 21/18.
В 2019 году на рынке коммерческой недвижимости наблюдалось заметное оживление: увеличивались арендные ставки, снижалась доля вакантных помещений, в отдельных сегментах росли объемы и количество сделок. 
ПАО «АК Мослифтмонтаж» удалось на фоне восстановления спроса увеличить доходность от данного направления деятельности, привлечь новых арендаторов, пересмотреть отдельные условия по ранее заключенным договорам, сдать в аренду дополнительные площади.
4. Отчет Совета директоров о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности
В отчетном 2019 году перед руководством ПАО «АК Мослифтмонтаж» встал вопрос об осуществлении комплекса неотложных мер для поддержания деятельности Общества по приоритетному направлению в целях обеспечения рентабельности.   

Совет директоров организовал проведение оценки технического состояния недвижимого имущества, сдаваемого Обществом в аренду. Так, в соответствии с договором от 01 февраля 2019 года Общество с ограниченной ответственностью «ДАВИДЭН» провело техническое обследование строительных конструкций здания по адресу: г. Москва, Большая Никитская, д. 21/18.
По результатам обследования изготовлено техническое заключение, в соответствии с которым в результате проведенного обследования выяснилось, что состояние здания в целом ограниченно-работоспособное, а некоторые элементы здания находятся в аварийном и неудовлетворительном состоянии. Существует угроза жизни и здоровью людей при продолжении эксплуатации помещений в указанном здании в текущем состоянии. Такое состояние здания не позволяет эксплуатировать помещения, принадлежащие Обществу, в нормальном режиме. Учитывая, что сдача помещений в аренду является на текущий момент основным видом деятельности Общества, невозможность эксплуатации самого большого принадлежащего Обществу объекта недвижимости приводит к невозможности ведения Обществом основной деятельности. Кроме того, здание является выявленным объектом культурного наследия. За нарушение требований к сохранению или использованию объектов культурного наследия предусмотрена административная и уголовная ответственность.

В течение 2019 года происходило несколько аварий, связанных с инженерными коммуникациями. В частности, произошел перелом канализационной трубы, проходящей под фундаментом здания. Предполагается, что это произошло в связи с проседанием фундамента. Данной трубой пользоваться более невозможно. Таким образом, в 2019 году встал вопрос о капитальном ремонте.
В соответствии с укрупнённым расчетом стоимость первоочередного капитального ремонта помещений составит 26 828 493,75 рублей. Такая сумма у Общества отсутствует и накопить ее за счет аренды потребуется несколько лет. Привлечение банковского финансирования с учетом финансовых показателей Общества и состояния его имущества практически нереализуемо, а ремонт необходимо проводить безотлагательно. 
Поэтому в 2019 году Совет директоров выносил на общее собрание акционеров Общества вопрос о привлечении финансирования от акционеров Общества путем проведения дополнительной эмиссии. Всем акционерам предлагалось поучаствовать в эмиссии путем пропорционального приобретения акций, а перечисленные Обществу в счет оплаты акций денежные средства направить на капитальный ремонт здания для продолжения дальнейшей деятельности Общества.

Однако, соответствующие предложения не были поддержаны акционерами.

Эксплуатация помещений, не требующих модернизации, не позволяет получать Обществу стабильные высокие доходы, что ставит деятельность Общества на грань рентабельности и не отвечает интересам как самих акционеров, так и работников (сотрудников) ПАО «АК Мослифтмонтаж».
Несмотря на значительные усилия со стороны Совета директоров Общества по привлечению арендаторов и создания им наиболее благоприятных условий для деятельности, чистая прибыль, полученная по итогам 2019 года, составила всего 3 107 тыс. руб., что недостаточно даже на начальном этапе реализации плана по осуществлению капитального ремонта.
Наличие прибыли в 2019 году обусловлено увеличением выручки на 22% по сравнению с предыдущим годом, а также существенным сокращением «прочих расходов» (в 43 раза).  Рентабельность продаж в 2019 году составила 23,66%
Получение прибыли положительно отразилось на стоимости чистых активов Общества. Стоимость чистых активов в 2019 году увеличилась в 2 раза по сравнению с 2018 годом и составила 5 884 тыс. руб. По сравнению с 2017 годом снижение все еще очень значительное и составляет 13 раз. Вместе с тем, стоимость чистых активов превышает размер уставного капитала Общества (1 617 тыс. руб.), что соответствует требованиям Федерального закона «Об акционерных обществах» и не влечет необходимость уменьшения уставного капитала.  
В 2019 году по сравнению с 2018 годом сумма краткосрочных обязательств возросла на 2 316 тыс. руб. (53%) и составила 6 677 тыс. руб. Несмотря на это, соотношение суммы привлеченных средств к капиталу и резервам снизилось благодаря увеличению суммы нераспределенной прибыли. Долгосрочные обязательства Общества по-прежнему отсутствуют. Структура обязательств Общества на дату окончания 2019 года демонстрирует отсутствие рисков в области финансовой независимости и платежеспособности.
В 2019 году по сравнению с 2018 годом сумма дебиторской задолженности сократилась на 805 тыс. руб. (28%) и составила 2 056 тыс. руб. При этом, в целом, структура ликвидных активов Общества улучшилась за счет увеличения наиболее ликвидной их части – денежных средств, что подтверждает вывод о текущем отсутствии рисков платёжеспособности, несмотря на превышение общей суммы кредиторской задолженности над суммой дебиторской задолженности. 
В структуре собственных средств Общества основную долю занимает нераспределенная прибыль. Добавочный капитал отсутствует. Резервный капитал сформирован в размере 15% от уставного капитала. В 2019 году доля собственных средств в активах возросла, что свидетельствует об укреплении финансового положения Общества.
В целом, по итогам 2019 года финансовое положение ПАО «АК Мослифтмонтаж» несколько улучшилось по сравнению с убыточным 2018 годом. Получена небольшая прибыль, увеличился уровень рентабельности, ликвидности, доля собственного капитала в активах возросла, по-прежнему отсутствуют значительные заимствования, что обеспечивает финансовую независимость Общества. Риски, связанные с обслуживанием и погашением текущих обязательств, практически отсутствуют. Однако достаточность оборотных средств для осуществления текущих расчетов в процессе основной деятельности обусловлена невысокими текущими расходами и низкой стоимостью обслуживания долга ввиду сдержанной политики в области привлечения заемных средств. Имеющиеся в наличии оборотные средства не позволяют осуществлять инвестиционные проекты или модернизацию фондов. Доходность, прибыльность не являются приемлемыми и достаточными для дальнейшего развития деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж» и обеспечения конкурентоспособности. 
5. Информация об объеме каждого из использованных Обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов 
В отчетном 2019 году ПАО «АК Мослифтмонтаж» использовались следующие виды энергетических ресурсов:

- объем тепловой энергии: 25.803 Гкал на сумму 455 305.27 руб. с НДС;

- объем электрической энергии: 172.339 кВт/ч на сумму 1 140 143.11 руб. с НДС;

- объем бензина автомобильного: 0 л на сумму 0 руб. с НДС

Атомная энергия, электромагнитная энергии, нефть, мазут топочный, дизельное топливо, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и т.д. в 2019 году ПАО «АК Мослифтмонтаж» не использовались.
6. Перспективы развития Общества

При наличии стабильного рынка сбыта (заказчиков на услуги по комплектации, монтажу, пусконаладочным работам, обслуживанию и замене лифтов и лифтового оборудования) ПАО «АК Мослифтмонтаж» имеет возможность восстановить конкурентоспособность за счет многолетней профильной ориентации в данном секторе и осуществлять соответствующие работы на постоянной основе. Выполнение отдельных разовых контрактов является нерентабельным для Общества, поскольку для осуществления указанной деятельности требуются высококвалифицированные работники и современное дорогостоящее оборудование. Учитывая темпы жилищного строительства, уровень конкуренции в отрасли, а также высокую себестоимость соответствующих работ, ПАО «АК Мослифтмонтаж» с осторожностью подходит к оценке перспектив развития Общества по данному направлению. 

В настоящее время перспективы и планы развития Общества связаны с расширением арендного бизнеса.  Ведется поиск источников финансирования капитального ремонта помещений. 
7. Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям Общества
В соответствии с Уставом ПАО «АК Мослифтмонтаж» принятие решений о выплате (объявлении) дивидендов по акциям Общества относится к компетенции общего собрания акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж». 

В 2019 году общим собранием акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» решения о выплате дивидендов по результатам первого квартала, полугодия, девяти месяцев 2019 отчетного года и (или) по результатам 2019 отчетного года (дивидендные периоды, предусмотренные Федеральным законом от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах») не принимались. Соответственно, в течение 2019 отчетного года дивиденды по акциям ПАО «АК Мослифтмонтаж» не начислялись и не выплачивались.

Согласно итогам голосования, по первому вопросу повестки дня годового общего собрания акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж», состоявшемся 10 июня 2019 года (Протокол № б/н от 13 июня 2019 года), принято следующее решение: «Дивиденды за 2018 год по обыкновенным именным акциям не начислять и не выплачивать, в связи с убытком по результатам 2018 года».
8. Описание основных факторов рисков, связанных с деятельностью Общества
Отраслевые риски

Отрасль, в которой ПАО «АК Мослифтмонтаж» осуществляет свою деятельность согласно ОКВЭД, - строительство (производство прочих строительно-монтажных работ, в частности заказ, монтаж, замена, модернизация, пусконаладочные работы лифтов).

Ухудшение ситуации в указанной отрасли, а также высокая конкуренция негативным образом отразились на деятельности Общества, в частности привели к потере заказов, рентабельности, убыточности по данному направлению.

Снижение рисков возможно при наличии стабильного рынка сбыта работ (услуг).  
Страновые и региональные риски

Политические риски.

Учитывая, что г. Москва является центром политической жизни страны, риски, связанные с политической ситуацией в стране (Российской Федерации) и риски, связанные с политической ситуацией в регионе (г. Москве) идентичны.

В 2019 году политические риски в России находились на достаточно высоком уровне на фоне конфликта геополитических интересов разных стран мира, обострения военных конфликтов и очагов напряженности в некоторых точках земного шара, в том числе связанных с террористической угрозой. Российская политическая элита продолжала испытывать давление со стороны Запада, как на политическом уровне (в том числе через различные международные организации), так и на экономическом (в том числе через введенные санкции и ограничения). Продолжилась взаимная "информационная война". Тем не менее, по ряду сложных вопросов в области обеспечения международной безопасности и урегулирования конфликтов в 2019 году сотрудничество продолжалось, удавалось на основе компромиссов выработать совместные решения проблем и планы по их осуществлению. 

Учитывая сложившуюся обстановку в стране и мире, предприниматели вынуждены были в 2019 году осуществлять текущее и стратегическое планирование своей хозяйственной деятельности с учетом политических рисков и прогнозов их изменения.

Прогноз в отношении политической ситуации в России в 2020 году: снижения напряженности политической ситуации в стране не ожидается, учитывая мировую политическую обстановку. Возможно дальнейшее ужесточение санкций. Однако попытки наладить на дипломатическом уровне диалог между странами по вопросу выхода из геополитического кризиса продолжатся.

Экономические риски

Риски, связанные с экономической ситуацией в России, в 2019 году сохранялись, несмотря на положительные итоги в сфере экономики и финансов.

По оценке Минэкономразвития России, темп роста ВВП России по итогам 2019 года составил 1,4% (после 2,5% в 2018 году), что оказалось несколько выше официального прогноза Минэкономразвития России (1,3%).

В IV квартале 2019 года темп роста ВВП оценивается министерством на уровне 2,3% в годовом сравнении по сравнению с 1,7% в III квартале 2019 года, 0.9% во II квартале 2019 года и 0,5% в I квартале 209 года.

В отраслевом разрезе наиболее существенно сократился по сравнению с предыдущим годом положительный вклад небазовых отраслей (до 0,6 п.п. с 1,5 п.п.).  Вклад промышленности на фоне стабильных темпов роста сохранился на уровне предыдущего года (0,5 п.п.). Кроме того, высокие показатели урожая и стабильная обстановка в секторе животноводства обеспечили вклад сельского хозяйства в темпы роста ВВП на уровне около 0,1 п.п. (после околонулевого вклада в 2018 году).

Вклад торгового оборота в темпы экономического роста в 2019 году сократился до 0,2 п.п. после 0,3 п.п. годом ранее. При этом замедление темпов роста наблюдалось как в сегменте розничной торговли (до 1,6 % после 2,8 % годом ранее), так и в сегменте оптовой торговли (несмотря на значительное ускорение под влияние разовых факторов в IV квартале 2019 года). 

В 2019 году инфляции в России составила 3%. За всю историю наблюдений это второй случай, когда зафиксирован столь низкий уровень инфляции (ниже инфляция была только по итогам 2017 года – 2,5% на фоне рекордного урожая). 

Прогноз экономической ситуации в России на 2020 год: темпы роста российской экономики в 2020 году будут ниже относительно уровня 2019 года в связи с усилением рисков для экономического роста на фоне пандемии, снижения цен на нефть, замедления роста экспорта.

Региональная политика имеет существенное значение для успешной деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж». Экономические перспективы г. Москвы оцениваются Обществом как наиболее благоприятные в стране для осуществления предпринимательской деятельности. Москва выигрывает по сравнению с другими регионами России по душевым показателям ВВП, доходам населения, бюджетной обеспеченности, объемам инвестиций в основной капитал и другим показателям. Кроме того, высока вероятность того, что негативные последствия экономической нестабильности затронут Москву и Московскую область как развитые финансовые центры в меньшей степени, чем другие регионы России. 

Значение Москвы по-прежнему отражает положение этого города, являющегося экономическим, административным и финансовым центром России, а также его диверсифицированную экономику, основу которой составляет сектор услуг, и уровень благосостояния, намного превышающий средний по России. Другими положительными факторами являются низкий в настоящее время уровень расходов на погашение и обслуживание долга, взвешенный подход к управлению долгом и высокие показатели текущего баланса бюджета.

Основными экономическими рисками на региональном уровне являются:

-рост конкуренции на региональном уровне;

-увеличение издержек производства и себестоимости продукции, работ, услуг вследствие изменений в ценовой политике на местном уровне. 

Социальные риски
Москва отличается достаточно высокой стабильностью во всех сферах. Местоположение Москвы характеризуется удаленностью от возможных очагов конфликтов. Таким образом, риски, связанные с возможными военными конфликтами, введением чрезвычайного положения и забастовками в Москве, невысокие.
Снижение рисков возможно при наличии государственных программ по наиболее важным направлениям при условии их стабильного и полноценного финансирования. 
Финансовые риски

Риски, связанные с увеличением процентных ставок, отсутствуют, т.к. ПАО «АК Мослифтмонтаж» не имеет крупных кредитов и займов. 
В связи с тем, что Общество не осуществляет экспортно - импортные операции, а расчеты с поставщиками и потребителями осуществляются в валюте Российской Федерации, колебание курса обмена иностранных валют не влияет на деятельность ПАО «АК Мослифтмонтаж». 
Финансовое состояние Общества, его ликвидность, источники финансирования, результаты деятельности не подвержены изменению валютного курса (валютные риски отсутствуют). 
ПАО «АК Мослифтмонтаж» не осуществляет выплаты по ценным бумагам, в связи с чем риск неисполнения обязательств по выплатам по ценным бумагам в результате инфляционных изменений отсутствует. Хеджирование в целях снижения неблагоприятных последствий изменений процентных ставок, курса обмена иностранных валют Общество не осуществляет. 
Финансовая отчетность ПАО «АК Мослифтмонтаж» не подвержена изменению в результате колебаний процентных ставок, курса валют, инфляции. 
В случае, если какие-либо из перечисленных рисков возникнут, Обществом будут предприняты меры по максимальному снижению негативного эффекта, вызванного рисками.

Правовые риски

Риски, связанные с изменением налогового законодательства, в том числе налога на имущество, заключаются в увеличении суммы выплат и снижении прибыли в случае увеличения налоговых ставок или введения дополнительного налогообложения.

Иные правовые риски, связанные с деятельностью ПАО «АК Мослифтмонтаж», отсутствуют.
Риск потери деловой репутации (репутационный риск)

Факторов, которые могли бы негативно повлиять на деловую репутацию ПАО «АК Мослифтмонтаж», в настоящее время нет. Соответствующие риски в настоящее время отсутствуют.

Стратегический риск

Риск возникновения у ПАО «АК Мослифтмонтаж» убытков в результате ошибок (недостатков), допущенных при принятии решений, определяющих стратегию деятельности и развития Общества (стратегическое управление) и выражающихся в неучете или недостаточном учете возможных опасностей, которые могут угрожать деятельности Общества, неправильном или недостаточно обоснованном определении перспективных направлений деятельности, в которых Общество может достичь преимущества перед конкурентами, отсутствии или обеспечении в неполном объеме необходимых ресурсов (финансовых, материально-технических, людских) и организационных мер (управленческих решений), которые должны обеспечить достижение стратегических целей деятельности Общества:

В целях нейтрализации стратегических рисков ПАО «АК Мослифтмонтаж» осуществляет комплексную оценку деятельности компании, что позволяет, с одной стороны, выявить факторы, влияющие на финансовый результат компании, а с другой стороны, - точнее выявить существующие проблемы или, наоборот, потенциальные точки роста.

Риски, связанные с деятельностью Общества
Отсутствие своевременных мероприятий по капитальному ремонту помещений, сдаваемых в аренду, увеличивает риски Общества и может затруднить или сделать невозможным осуществление деятельности в сфере арендного бизнеса.

9. Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок,                        признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками
В 2019 году ПАО «АК Мослифтмонтаж» не совершались сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками. 

10. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок,                      признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность
В 2019 году ПАО «АК Мослифтмонтаж» не совершались сделки, признаваемые в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имелась заинтересованность. 

11. Состав Совета директоров Общества и сведения о его членах
Состав Совета директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж» избирается в количестве 9 (Девяти) членов. 
В 2019 году в составе Совета директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж» происходили изменения.

В период с 22 ноября 2018 года по 10 июня 2019 года Совет директоров Общества действовал в следующем составе, избранном внеочередным общим собранием акционеров Общества 22 ноября 2018 года (Протокол №б/н от 26 ноября 2018 года): 
1. Агапова Марина Петровна, 
2. Бушуев Владимир Анатольевич,

3. Донской Алексей Андреевич, 

4. Мельник Игорь Александрович, 
5. Минкова Елена Владимировна,

6. Нечаев Дмитрий Валерьевич, 
7. Перегудов Александр Вячеславович,
8. Рычагов Сергей Сергеевич, 
9. Чуприков Евгений Иванович.
В период с 10 июня 2019 года и до даты проведения в 2020 году годового общего собрания акционеров Общества Совет директоров Общества действует в следующем составе, избранном годовым общим собранием акционеров Общества 10 июня 2019 года (Протокол № б/н от 13 июня 2019 года): 
1. Донской Алексей Андреевич, 
2. Ковалев Валерий Владимирович,
3. Мельник Игорь Александрович,

4. Минкова Елена Владимировна, 
5. Нечаев Дмитрий Валерьевич,
6. Перегудов Александр Вячеславович, 
7. Рычагов Сергей Сергеевич, 
8. Чуприков Евгений Иванович,
9. Щербаков Олег Валериевич.
Сведения о членах Совета директоров Общества, 
в том числе их краткие биографические данные
Действующий состав Совета директоров:
Донской Алексей Андреевич

Год рождения: 1969

Образование: высшее, Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище (окончил в 1990г.), Военно- дипломатическая академия (окончил в 2001г.) 

Сведения об основном месте работы: с сентября 2015 года по настоящее время - начальник службы эксплуатации имущественного комплекса ПАО «Карачаровский механический завод»
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет
В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Ковалев Валерий Владимирович

Год рождения: 1967

Образование: высшее, Московская академия экономики и права, 2000г.

Сведения об основном месте работы: с июня 2017 года по настоящее время - заместитель начальника отдела ООО "Колос и М"

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет
В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.
Мельник Игорь Александрович

Год рождения: 1975

Образование: высшее, Московская государственная юридическая академия

Сведения об основном месте работы: 
С 03 марта 2008 года по настоящее время - Главный юрисконсульт ЗАО «Новый алгоритм»

с 06 апреля 2019 года по настоящее время - Генеральный директор ПАО «АК Мослифтмонтаж» (по совместительству)
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 17,78%

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 17,78%

В течение отчетного 2019 года указанным лицом совершались следующие сделки по приобретению и отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»:

Дата совершения сделки: 07 февраля 2019 года

Содержания сделки: приобретение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 4 875 штук
Дата совершения сделки: 14 мая 2019 года

Содержания сделки: приобретение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 877 штук
Дата совершения сделки: 31 мая 2019 года

Содержания сделки: отчуждение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 1 штука
Минкова Елена Владимировна

Год рождения: 1977

Образование: высшее, Московская академия экономики и права

Сведения об основном месте работы: с июля 2015 года по настоящее время - директор по персоналу ПАО «Карачаровский механический завод»

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Нечаев Дмитрий Валерьевич

Год рождения: 1978

Образование: высшее, Государственный университет управления

Сведения об основном месте работы: с 30 декабря 2017 года по настоящее время - Генеральный директор ООО «Коннект Инвест»

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 0,003 %

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 0,003 %

В течение отчетного 2019 года сделки по отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

В течение отчетного 2019 года указанным лицом совершались следующие сделки по приобретению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»:
Дата совершения сделки: 31 мая 2019 года

Содержания сделки: приобретение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 1 штука
Перегудов Александр Вячеславович

Год рождения: 1976

Образование: высшее, МГТУ им. Н.Э. Баумана, 1998г.

Сведения об основном месте работы: с января 2014 года по настоящее время - временно не работает

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Рычагов Сергей Сергеевич

Год рождения: 1977

Образование: высшее, наименование учебного заведения - данные Обществу не предоставлены

Сведения об основном месте работы: с апреля 2016 года по настоящее время - директор по проектам ООО ФПК «Инвест»
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.
Чуприков Евгений Иванович

Год рождения: 1979

Образование: высшее, Московская государственная юридическая академия, 2001г.

Сведения об основном месте работы: с января 2014 года по настоящее время - начальник юридического отдела ЗАО «Новый алгоритм»

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Щербаков Олег Валериевич

Год рождения: 1979

Образование: высшее, Академия Федеральной службы безопасности РФ, 2001г. 

Сведения об основном месте работы: с июня 2017 года по настоящее время - старший аналитик ООО «Колос и М»

Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Лица, прекратившие членство в Совете директоров:

Агапова Марина Петровна 

Год рождения: 1974 

Образование: высшее экономическое, кандидат экономических наук

Сведения об основном месте работы: 

с февраля 2006 года по 28 февраля 2019 года - финансовый директор/главный бухгалтер ПАО «АК Мослифтмонтаж»

с 01 марта 2019 года по настоящее время - данные Обществу не предоставлены
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

Бушуев Владимир Анатольевич

Год рождения: 1978 

Образование: высшее, Российская академия Предпринимательства

Сведения об основном месте работы: с 30 декабря 2017 года по настоящее время - данные Обществу не предоставлены
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.
12. Сведения о лице, занимающем должность (осуществляющем функции) единоличного исполнительного органа Общества (Генеральном директоре),                       а также сведения о коллегиальном исполнительном органе

В период с 22 июня 2018 года по 05 апреля 2019 года включительно должность Генерального директора ПАО «АК Мослифтмонтаж» занимал Зюков Михаил Владимирович, избранный решением Совета директоров Общества от 21 июня 2018 года (Протокол № 3 от 21 июня 2018 года).  
Краткие биографические данные:

Зюков Михаил Владимирович
Год рождения: 1970 

Образование: высшее, Международный славянский институт им. Державина
Основное место работы: 
с 19 декабря 2017 года по настоящее время – Генеральный директор ООО «УК «Белый сад» 
с 22 июня 2018 года по 05 апреля 2019 года – Генеральный директор ПАО «АК Мослифтмонтаж» (по совместительству)
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: доли не имеет

В течение отчетного 2019 года сделки по приобретению или отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж» указанным лицом не совершались.

В период с 06 апреля 2019 года по настоящее время должность Генерального директора ПАО «АК Мослифтмонтаж» занимает Мельник Игорь Александрович, избранный решением Совета директоров от 05 апреля 2019 года (Протокол № 2 от 05 апреля 2019 года)  

Краткие биографические данные:

Мельник Игорь Александрович

Год рождения: 1975

Образование: высшее, Московская государственная юридическая академия

Сведения об основном месте работы: 

с 03 марта 2008 года по настоящее время - Главный юрисконсульт ЗАО «Новый алгоритм»

с 06 апреля 2019 года по настоящее время - Генеральный директор ПАО «АК Мослифтмонтаж» (по совместительству)
Доля участия в уставном капитале ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 17,78%

Доля принадлежащих обыкновенных акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»: 17,78%

В течение отчетного 2019 года указанным лицом совершались следующие сделки по приобретению и отчуждению акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»:

Дата совершения сделки: 07 февраля 2019 года

Содержания сделки: приобретение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 4 875 штук
Дата совершения сделки: 14 мая 2019 года

Содержания сделки: приобретение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 877 штук
Дата совершения сделки: 31 мая 2019 года

Содержания сделки: отчуждение акций ПАО «АК Мослифтмонтаж»

Категория (тип) и количество акций ПАО «АК Мослифтмонтаж», являвшихся предметом сделки: обыкновенные именные бездокументарные акции Общества в количестве 1 штука
Коллегиальный исполнительный орган в соответствии с Уставом Общества отсутствует.

13. Основные положения политики Общества в области вознаграждения и (или) компенсации расходов членам Совета директоров Общества.                     Вознаграждения, выплачиваемые членам Совета директоров Общества.

В соответствии с пунктом 2 статьи 64 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ «Об акционерных обществах», установление размеров вознаграждений и (или) компенсаций расходов членам Совета директоров, связанных с исполнением ими функций членов Совета директоров Общества, отнесено к компетенции общего собрания акционеров Общества.

Решение о возможности выплаты вознаграждения членам Совета директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж» может быть принято общим собранием акционеров на основании оценки эффективности деятельности Совета директоров, в зависимости от индивидуального вклада каждого члена Совета директоров в развитие ПАО «АК Мослифтмонтаж», профессиональных знаний и умений, производственного и управленческого опыта, наличия деловых и общественных связей, репутации. 

Отдельный внутренний документ, определяющий основные положения политики в области вознаграждения и (или) компенсации расходов членам Совета директоров, в Обществе не разрабатывался и не утверждался уполномоченными органами управления ПАО «АК Мослифтмонтаж».

Членам Совета директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж», являющимся работниками Общества, выплачивается заработная плата в размерах, определенных в трудовых договорах, а также могут быть компенсированы расходы, связанные с производственными командировками при предъявлении ими документов, подтверждающих соответствующие командировочные расходы, в пределах норм возмещения, установленных нормативно – правовыми актами Российской Федерации. 

В 2019 году членам Совета директоров ПАО «АК Мослифтмонтаж» вознаграждение за участие в деятельности Совета директоров не начислялось и не выплачивалось, соответствующие решения общим собранием акционеров Общества не принимались. Расходы, связанные с исполнением функций членов Совета директоров Общества, отсутствовали, в связи с чем не подлежали компенсации. 

В 2019 году членам Совета директоров Общества, являющимся его работниками, выплачена заработная плата в размере 211 979,60 руб. Премии, комиссионные, иные виды вознаграждения не начислялись и не выплачивались.
14. Сведения (отчет) о соблюдении Обществом принципов и рекомендаций Кодекса корпоративного управления, рекомендованного к применению Банком России
В соответствии с пунктом 70.4 главы 70 Положения Банка России от 30 декабря 2014 года №454-П «О раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», если акции акционерного общества допущены к организованным торгам, годовой отчет акционерного общества должен включать отчет о соблюдении принципов и рекомендаций Кодекса корпоративного управления.

В соответствии с письмом Банка России от 10 апреля 2014 года №06-52/2463 «О Кодексе корпоративного управления» Банк России рекомендует Кодекс к применению акционерными обществами, ценные бумаги которых допущены к организованным торгам.

Учитывая, что ценные бумаги ПАО «АК Мослифтмонтаж» не допущены к организованным торгам, на Общество не распространяются требования о соблюдении принципов и рекомендаций Кодекса корпоративного управления, рекомендованного к применению Банком России.

 Кодекс корпоративного управления не разрабатывался и не утверждался уполномоченными органами управления ПАО «АК Мослифтмонтаж» в качестве внутреннего документа, обязательного для соблюдения. 

Вместе с тем, Общество осуществляет строго в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации мероприятия, связанные с подготовкой и проведением общих собраний акционеров, эмиссией ценных бумаг, подготовкой финансовой отчетности, раскрытием информации, выплатой доходов по ценным бумагам и другими корпоративными процедурами в целях соблюдения прав акционеров, обеспечения эффективной работы органов управления Общества, формирования положительного имиджа Общества для контрагентов.

15. Сведения о деятельности органов управления Общества в отчетном году

Общее собрание акционеров Общества

10 июня 2019 года состоялось годовое общее собрание акционеров по итогам деятельности ПАО «АК Мослифтмонтаж» за 2018 отчетный год (Протокол № б/н от 13 июня 2019 года). 

В повестку дня собрания были включены следующие вопросы: 

1. Об утверждении годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, Общества за 2018 отчетный год.

2. О распределении прибыли и убытков, в том числе выплате (объявлении) дивидендов, Общества по результатам 2018 отчетного года.

3. Об избрании членов Совета директоров Общества.

4. Об избрании Ревизионной комиссии Общества.

5. Об утверждении Аудитора Общества на 2019 год.
Решения по всем вопросам, включенным в повестку дня приняты.

19 июля 2019 года состоялось внеочередное общее собрание акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» (Протокол № б/н от 19 июля 2019 года). 

В повестку дня собрания были включены следующие вопросы: 

1.Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями. 

2.Об утверждении Устава ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции.
3.Об увеличении уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки.
Решения по всем вопросам, включенным в повестку дня приняты не были.
24 сентября 2019 года состоялось внеочередное общее собрание акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» (Протокол № б/н от 25 сентября 2019 года). 

В повестку дня собрания были включены следующие вопросы: 

1. Об определении количества, номинальной стоимости, категории (типа) объявленных акций и прав, предоставляемых этими акциями.
2. Об утверждении Устава ПАО «АК Мослифтмонтаж» в новой редакции.
3. Об увеличении уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» путем размещения дополнительных обыкновенных именных бездокументарных акций посредством закрытой подписки.
Решения по всем вопросам, включенным в повестку дня приняты не были.

Результаты голосования и принятые решения доведены до сведения акционеров в форме Отчета об итогах голосования на собрании акционеров в порядке, определенном Федеральным законом «Об акционерных обществах». Кроме того, сведения о проведении каждого общего собрания акционеров Общества и о принятых им решениях опубликованы в форме сообщения о существенном факте в порядке, предусмотренном «Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг» (утв. Банком России 30.12.2014 №454-П).
Заседания Совета директоров Общества
В 2019 году на заседаниях Совета директоров рассматривались вопросы общего руководства деятельностью ПАО «АК Мослифтмонтаж» (за исключением вопросов, отнесенных к компетенции общего собрания акционеров), в частности вопросы созыва и подготовки к проведению общих собраний акционеров; включения кандидатов (вопросов), предложенных акционерами, в список кандидатур для голосования (в повестку дня общего собрания акционеров); вопросы досрочного прекращения полномочий Генерального директора и избрания нового Генерального директора Общества; рекомендации общему собранию акционеров по увеличению уставного капитала Общества в целях привлечения дополнительного финансирования и др. вопросы. 
В своей деятельности Совет директоров руководствовался действующим законодательством Российской Федерации и Уставом Общества.

Единоличный исполнительный орган Общества (Генеральный директор)
Руководство текущей деятельностью ПАО «АК Мослифтмонтаж» осуществляется единоличным исполнителем органом Общества – Генеральным директором в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» и Уставом Общества.

Генеральный директор организует выполнение решений общего собрания акционеров и Совета директоров Общества.

16.  Сведения о Ревизионной комиссии  Общества,                                                    Аудиторе и их деятельности в отчетном году

Решением годового общего собрания акционеров ПАО «АК Мослифтмонтаж» 10 июня 2019 года (Протокол № б/н от 13 июня 2019 года) избрана Ревизионная комиссия Общества в составе: 

1. Егорова Татьяна Александровна;

2. Катараева Елена Владиславовна;

3. Мишутина Екатерина Владимировна.
В течение 2019 года решения общего собрания акционеров, Совета директоров о проведении проверки (ревизии) финансово-хозяйственной деятельности Общества не принимались. 

В течение 2019 года требования акционера (акционеров) Общества, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами голосующих акций Общества, о проведении такой проверки в Общество не поступали.  

Для проверки финансово – хозяйственной деятельности Общества на указанном выше годовом общем собрании акционеров был утвержден аудитор ПАО «АК Мослифтмонтаж» на 2019 год - Общество с ограниченной ответственностью «Аудиторская фирма «ОСБИ» (юридический адрес: 121099, г. Москва, Новинский б-р, д. 11 А, стр. 1, комн. 13).
17. Сведения о размещенных Обществом акциях,                                               поступивших в его распоряжение в отчетном году

В 2019 году размещенные Обществом акции не поступали в его распоряжение. 

18.  Сведения об изменении размера уставного капитала                                        Общества в отчетном году

В 2019 году размер уставного капитала ПАО «АК Мослифтмонтаж» не изменялся.  
19. Сведения о реестродержателе Общества
Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «РДЦ Паритет»

Сокращенное фирменное наименование: ЗАО «РДЦ Паритет»
Место нахождения (адрес для направления почтовой корреспонденции): 115114, г. Москва, 2-й Кожевнический переулок, д.12, стр.2

Тел.: (495) 994-72-75, (495) 994-72-76; адрес электронной почты: office@paritet.ru
Лицензия: номер 10-000-1-00294, дата выдачи: 16.01.2004г.
Срок действия: без ограничения срока действия

Орган, выдавший лицензию: ФСФР России
Годовой отчет ПАО «АК Мослифтмонтаж» составлен в соответствии с «Положением о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», утвержденным Банком России 30.12.2014 №454-П.
